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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  8 PRENSES HAVİN GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 4  1 AŞIK PAŞA SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 5  5 MELTEMKIZ GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  3 NALDÖKEN 

RÜZGARI

RAPORLU OLMASIOKAN TAŞDEMİR AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

22.06.2024 günü 4.koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan STAY BRIGHT isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son düzlükte içten dışa 

doğru kulvar değiştirip dışından gelen ata temas etmiştir. Foto finiş öncesinde de bu hareketi yineleyerek  yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve aynı gün savunma tutanağı tebliğ edilmişti. 29.06.2024 günü savunmasını vermiştir. 

Biniciye 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4 üncü maddesi b-1 ve c-2 bentleri ile At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi 

gereğince 2.949 TL PARA CEZASI ve  30 HAZİRAN - 14 TEMMUZ 2024  tarihleri arasında 15 GÜN süreyle  idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan NICE isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK, koşunun son 100 metresinde içten dışa doğru hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan MRS GLAMOUR isimli at koşuyu tamamladıktan sonra sakatlanmıştır. At saha veteriner hekimi 

tarafından muayene edilerek ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı olarak koşan NALDÖKEN RÜZGARI isimli at start makinasından geç çıkış yapmış ve sonrasında durarak koşuya 

adapte olmaması nedeniyle atın antrenörlüğünü üstlenen Bekir CANPOLAT komiserler kurulumuza çağırılmış ve 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunması talep edilmiş ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

Kurulumuza vermiştir.Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

1.fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MY PRIVATE  isimli atın antrenörü Abdurrahman Mete İNAL, deklere ettiği seyisi doping 

mahallinde bulundurmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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